

《长空之王》上映15天累计票房6.91亿



本报讯 励志影片《长空之王》上映15天累计票房6.91亿，淘票票评分9.7分，猫眼评分9.6分。“感动”“真实”成为大家口中提到最多的词汇。观众纷纷表示影片“又燃又爽”“超出期待”“全家都爱看”。日前，影片发布“空中

撞鸟”正片片段，向观众呈现雷宇（王一博 饰）和邓放（于适 饰）执行最后一次试飞任务时的惊险瞬间。片段中，两人驾驶的战机在空中意外撞鸟，反尾旋伞抛伞装置被损毁，雷宇多次尝试抛伞失败，后舱的邓放也陷入了昏迷状态，两

人命悬一线。为了保护战机和战友，雷宇决定高速俯冲，试图挣脱伞绳，为自己和邓放寻求最后的生机。

近日，《长空之王》主创团队走进北京电影学院，影片编剧、导演刘晓世携编剧桂冠、摄影指导白玉侠、美术指导覃伟立、声音指导王砚伟、总制片人于孟、视效总监王邵帅、杨月娟、电影守望曲《你是我的翅膀》演唱者王莉来到现场，与北京电影学院的师生们进行映后互动交流。活动现场气氛热烈，许多同学都对影片给予了高度评价。导演刘晓世表示《长空之王》是自己的“电影处女作”，开辟新的领域和新的题材需要有非常坚定的信念，希望这部作品可以鼓励到更多想探索新领域的新人导演们，遇到困难的时候就告诉自己“坚持，再坚持一下”。

（赵丽）

《水边维纳斯》北京亮相 全胶片拍摄呈现90年代日常生活



主创亮相观影会

本报讯 近日，《水边维纳斯》在北京英皇电影城举行了面向媒体的观影会，制片人张雨弦、导演王林和主演们一同亮相，并在映后与现场记者进行了交流。

将于5月19日全国公映的《水边维纳斯》是一部全胶片拍摄的剧情片，由天同(东阳)影业有限公司出品，张雨弦担任制片人，王林编剧并执导，李Q、朱惠英、毛敏卓、陈青青、徐海鹏、刘惠仪等主演，由上海九泽影视传媒有限公司、上海满满额文化传播有限公

司发行，全国艺术电影放映联盟、国影佳映(北京)文化传播中心联合发行，全国影院上映。

该片以90年代作为故事背景，用当下的视角审视过去，展示了身处时代浪潮中的人们如何选择自己的道路。影片更是通过主人公奇奇亲密又安静的视线去关注这一家几代，性格各异的女性，看见她们之间的支持与守护，理解她们在时代变化中所做的选择，以及这些选择背后的果敢、温柔与力量。

该片是导演王林的第一部剧情长片。发布会现场，王林讲述了拍摄该片的契机：刚开始学习电影的时候，王林遇见了这部影片的制片人张雨弦、剪辑师陈雨濛，成为了一起拍电影的伙伴。

多年的合作默契与信任，帮助《水边维纳斯》团队解决各种难题，完成了影片的制作。《水边维纳斯》的挑战之一是采用35mm胶片拍摄，但拍摄流程与采用数码摄影机拍摄不一样：胶片无法在现场回放，必须送到洗印厂进行处理后才能看到成片效果。王林透露：“这需要团队彼此之间的绝对信任，包括信任演员的表现，信任摄影师的表现。”最后，影片呈现出细腻的画面质感。

《水边维纳斯》聚集于一个家庭的故事，导演王林在北京观影会上表示：“我想要创建一个完整的家庭，我希望他们都是互相有连接的，有相似之处的。我想要找到和影片角色有连接的人，有共鸣的人，他们身上有这个角色的重要特质的人，他只要自信，他就可以成功地出演这个角色。”

出演片中一家人的主演在合作过程中也呈现出对彼此的信任。出演“小姨”的陈青青笑说，影片整个拍摄过程很愉快，唯一有一场戏让她特别紧张：“就是给片中出演‘妈妈’的徐海鹏老师剪头发那场戏，因为当时那个镜头就只能拍一次。”

（赵丽）

黄晓明新片《最后的真相》定档8月18日



本报讯 近日，由黄晓明监制，李太阁执导，黄晓明、闫妮、涂们、阚清子领衔主演，张嘉鑫、王影璐主演的

电影《最后的真相》宣布定档8月18日并发布定档海报，全阵容于真相帷幕下，凝视着人性的暗流。值得玩味的是，Slogan“真心话 大冒险”似乎又将铁案推举至命运的交叉路口，关于“真相”的答案交给每一个观众进行评判，《最后的真相》即将拨开案情迷雾，为酷暑八月带来一次“寻真之旅”。

影片此前曝光的两支短预告中，按摩女金喜妹(闫妮 饰)作为绝对的漩涡中心，她的“疯”格外引人注目。短短的几个镜头中她用“眼神杀”诠释着金喜妹的复杂与多面，时而风情万种，时而沉默冰冷，时而暴烈决然。谈及本次的角色，闫妮表示：“能出演金喜妹对我来说是一个很难得的机会，我希望通过不同的角色挖掘出我身上一些潜在的东西。”习惯了戏外闫妮娇憨直爽的网友表示，“闫

妮好‘疯’但我喜欢。”

黄晓明作为电影《最后的真相》的监制，除了把控电影质感与内核外还倾情出演律师丁义峰一角。不同于以往影视剧中的精英人设，本次黄晓明的银幕形象令人“大跌眼镜”。定档剧照中，没有豪车华服加持，丁义峰(黄晓明 饰)头顶上包扎着纱布在街边摊充饥，破败的面包车带着他四处走访，丁义峰相比其他的律师更像是一个挣扎求生的边缘人。对于角色的“不体面”黄晓明表示，“我觉得任何行业里都有成功的人，也都有不成功的人。丁义峰这个角色虽然生活得不如意，但他却一直坚持做自己认为应该做的事情。”

该片由风山影业(重庆)、北京麦特文化、东阳易星、北京捕影传媒出品。

（杜思梦）

《变形金刚：超能勇士崛起》变形之战“燃炸”大银幕

本报讯 科幻动作冒险电影《变形金刚：超能勇士崛起》发布“重装上阵”特辑及全新海报，宇宙大帝降临，恐惧曾虎视眈眈，携灭世阴谋席卷地球。汽车人和巨无霸两大阵营首次联合作战，擎天柱和擎天圣史诗级见面引爆期待。战斗场面宏大磅礴，终极对决一触即发。影片将于6月9日上映。

《变形金刚：超能勇士崛起》来到90年代，承接口碑佳作《大黄蜂》。特辑中几位主创也分享了影片的故事背景，男主角诺亚是为了家庭生计苦苦挣扎的退役军人，因为一次意外结识了汽车人幻影，他的生活因此发生了翻天覆地的变化。而女主角埃琳娜则

在博物馆工作，她的调查研究竟与变形金刚有着千丝万缕的关系。当危机降临，诺亚和埃琳娜跟随汽车人一起踏上了疯狂的征途，并一步步建立了深厚的感情。虽然他们只是平凡的普通人，但是面对有史以来最大的克星，他们选择了勇敢战斗，一场令人肾上腺素激增的冒险之旅即将开启。

此次发布的海报渲染出大战在即，变形金刚集结出击的气氛。汽车人阵营蓄势待发，巨无霸阵营驰骋在马丘比丘的旷野之中，以威猛之姿彰显非凡战力，反派恐惧兽阵营首领天灾凶相毕露，暗藏杀意。值得一提的是，此次除了擎天柱、大黄蜂等老朋友

的回归，众多新角色的登场同样吸睛。个性叛逆、开明逗趣的汽车人幻影，拥有眼花缭乱的分身技能，他与男主诺亚的感情羁绊将成为影片的观点之一。而首次登陆大银幕的巨无霸阵营，兽械转换变形堪称酷炫炸裂，领袖擎天圣强势登场，霸气外露令敌人胆寒；火箭勇士制霸天空，黄豹勇士身姿矫健，犀牛勇士咆哮示威。新阵营开启新世界，势必将带来新惊喜。

该片由美国派拉蒙影片公司出品，小斯蒂芬·卡普尔执导，安东尼·拉莫斯、多米尼克·菲什巴克等主演，彼得·库伦、罗恩·普尔曼、彼得·丁拉基、杨紫琼等参与配音。

（杜思梦）

《速度与激情10》北京燃情首映率先引爆终途启程 十城联映传奇系列万众瞩目不容错过



环球影业出品的传奇系列新篇章《速度与激情10》于5月15日在北京环球度假区城市大道影院隆重举行首映。并陆续在全国十城——北京、上海、广州、成都、武汉、杭州、深圳、重庆、长沙、南京同步盛大举行联映！作为终途启程的里程碑，《速度与激情10》此前已在社交平台引爆关注，罗马全球首映礼后海外口碑更是爆棚——劲爆的动作场面回归街头飙车初心；人气角色回归、豪华卡司加盟，也引发首映活动后嘉宾热烈反响，表示《速度与激情10》必将是“今年不容错过的好莱坞巨制”。影片定档5月17日登陆全国大银幕，“速激”热潮燃情启程！

金色超跑吸睛亮相 终途启程拉满期待

首映当天，城市大道影院门口的一辆金色兰博基尼无疑是现场最亮焦点，引众人纷纷驻足拍照打卡。作为片中最靓车型，它在备受期待的罗马飙车戏中也展现了炫酷的“身段”。还未进入影院，嘉宾便已感受到熟悉的“速激”氛围！影院内也换上了“速激”主题皮肤——片中新老角色炫酷的海报分立在大厅内，范·迪塞尔等经典卡司和本次新加入的杰森·莫玛、奥斯卡影后布丽·拉尔森等尽显风范。

影片放映前，“唐老大”范·迪塞尔和本次终极反派但丁的演员杰森·莫玛为中国观众带来独家问候。作为中国影迷的老朋友，范·迪塞尔表达了对中国影迷长久支持的感激，他也迫不及待地想与中国影迷一同踏



上这场震撼人心的终途之旅；而杰森·莫玛为中国影迷带来问候，十年没演反派的他表示本次为大反派但丁一角倾注了心血，并希望大家亲自在片中探索但丁的身上的复杂人性。

自5月16日起，《速度与激情10》电影特展在北京环球影城主题公园好莱坞景区的日落大道亮相，包括“唐老大”多米尼克·托莱多(范·迪塞尔 饰)在多部《速度与激情》系列电影的主打车款——1970款道奇Charger(1970 Dodge Charger)和全新反派但丁·雷诺斯(杰森·莫玛 饰)在《速度与激情10》里的电影原版座驾道具——1967款红色福特菲尔兰(Ford Fairlane)，该款道具车更是横跨大洋从洛杉矶空运而来参展。

极速飙车影迷大呼过瘾 霸气肉搏现场高潮迭起

观影结束后，《速度与激情10》获得嘉宾盛赞，不论是飙车、动作场面，还是新加入的角色，该片都在每位嘉宾心目中留下深刻印象。“罗马街头的追逐戏和公路狂飙场面让我觉得这就是我熟悉的‘速激’！大街小巷都是赛场，汽车摩托样样全能”，一位嘉宾观影后惊叹于片中的飙车场面。“这次的大反派但丁给我耳目一新的感觉，邪魅狂狷而又不失霸

气”“塞弗和莱蒂的对手戏太燃了，一刷看不够，毕竟谁谁不爱速激的姐姐们呢？”魅力十足的角色是“速激”系列的灵魂，众多影迷也随着这些角色一同成长。片中另一大亮点是在罗马街头横冲直撞的球形炸弹，“唐老大和炸弹的追逐赛简直扣人心弦，真是大制作！”而此前导演团队也表示，该场景通过超过10次的撞击试验，在清楚掌握破坏程度跟飞散碎片情况后，才让特技演员饰演的“乘客”们上场实拍。罗马街头飙车追逐戏也被导演莱特利形容为“可能是前所未有的高水平场面”！“作为多年铁粉，这部真的让我觉得主创团队确实有把我们放在心上，才会呈献如此诚意高水准之作”，一位影迷激动地表示。

一部承载着无数影迷情怀与记忆的银幕巨制即将燃情来袭。本片此前在罗马首映礼后便受到海外媒体高度评价，甚至有媒体称其为“系列最佳”，而杰森·莫玛在片中的表现也被誉为本片的“绝对高光”。但丁的惊天阴谋背后有何故事？唐老大将如何再掌方向盘保护重于生命的家人？

《速度与激情10》由中国电影集团公司进口，中国电影股份有限公司和华夏电影发行有限责任公司联合发行，中国电影股份有限公司译制，将于5月17日全国上映。

（杜思梦）

《燃冬》发布海报与片段



本报讯 由新加坡导演陈哲艺执导，周冬雨、刘昊然、屈楚萧主演的电影《燃冬》发布国际版海报与首支片段。

影片讲述三个年轻人在冬季小城中相遇，迅速成为“冬日限定朋友”。情缘虽短，却在彼此身上留下了永恒的印记。国际版海报中，周冬雨、刘昊

然、屈楚萧紧紧相拥，他们手臂缠绕、互相取暖，眼神中仍有着化不开的孤独感。影片的首支片段也同步释出，三人在茫茫大雪中探天池美景，于广袤天地中寻找属于自己的安宁世界。影片此前已官宣入围第76届戛纳电影节“一种关注”竞赛单元，即将于5月21日全球首映。

（杜思梦）

《消失的她》发“浴画”版海报

本报讯 由陈思诚监制，崔睿、刘翔执导，朱一龙、倪妮、文咏珊领衔主演，杜江特邀主演的悬疑犯罪电影《消失的她》近日发布一组“浴画”版海报，四位主演融入梵高的四幅经典画作之中，尽显浓郁的艺术气息，在光影和色彩的交织下更显神秘，让人迫切想要探究每个角色背后的故事。影片此前入围第十三届北京国际电影节主竞赛单元，获得了场刊评价最高分，在展映后获赞“商业性与艺术性兼具”。

该片是陈思诚继“误杀”系列后再次以监制身份参与创作的悬疑犯罪类型片，围绕一起“她”的失踪案件展开，何非的妻子李木子在结婚周年旅行中离奇消失，在何非苦苦寻无果之际妻子再次现身，何非却坚称眼前的陌生女人并非妻子。随着金牌律师陈麦介入到这起离奇案件中，更多的谜团慢慢浮现……

该片由北京壹同传奇、上海淘票票出品。将于6月22日全国上映。

（杜思梦）



《二手搭档》定档6月16日

本报讯 由叶如芬监制，王莉执导，编剧，张子贤、李峯峰领衔主演的喜剧爱情电影《二手搭档》近日发布定档海报，宣布6月16日全国上映。

影片改编自经典舞台剧《爱情待

售》，导演王莉通过讲述房产中介关明星和向青争夺房源、职场内卷花式卖房，在一次次相爱相杀的过招中从“看不顺眼”到配合默契、事业共赢的故事，在搞笑氛围中披露影片暗含的扎

心现实元素，聚焦工作、房子、爱情等现实话题，以关明星和向青这样接地气儿又平凡真切的普通人故事与观众共情，缓解当代人的生活焦虑，传递影片深层内核：房子不等同于家，有爱和安全感的地方才是家。

《二手搭档》由上海鸣涧影业、阿里巴巴影业(北京)出品。

（杜思梦）

宫崎骏电影《天空之城》预售开启

本报讯 由宫崎骏导演，久石让制作音乐的经典高口碑动画电影《天空之城》5月16日开启预售。本次将在

中国内地上映的版本为全新修复版，影片音乐由久石让打造，动人心弦的美妙音律闻名全球。

影片同时发布“幸好还有宫崎骏”中视频，近20位国漫“大咖”倾情讲述他们与宫崎骏作品的点滴回忆，引发期待。6月1日儿童节登陆中国内地影院。

（杜思梦）